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Zariadeniam sociálnych služieb posielame ďalšie milióny ochranných pomôcok

Ochranu klientov a zamestnancov zariadení sociálnych služieb (ZSS) považujeme od vypuknutia pandémie za našu prioritu, preto v pomoci poskytovateľom sociálnych služieb
nezaháľame ani počas sviatkov.  V posledných dvoch týždňoch sme na vyššie územné celky doručili ochranné pomôcky pre  zariadenia sociálnych služieb v objeme viac ako
4,4 milióna kusov za takmer 2,5 mil. eur. 

29.12.2020

Rezort práce predložil do medzirezortného pripomienkového konania dva strategické materiály

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) predložilo do medzirezortného pripomienkového konania dva strategické dokumenty – Návrh Celoštátnej
stratégie rovnosti žien a mužov a rovnosti príležitosti na roky 2020-2025 a Akčný plán rovnosti žien a mužov a rovnosti príležitostí. Ich cieľom je dosiahnuť rovnosť žien a
mužov bez všetkých foriem diskriminácie, násilia a akýchkoľvek škodlivých praktík voči ženám a dievčatám. 

21.12.2020

Nekonečné dáta a hovory zadarmo ako vianočný darček pre klientov ZSS a CDR

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR v spolupráci s operátorom 4-ka pripravilo pre klientov zariadení sociálnych služieb (ZSS) a centier pre deti a rodiny (CDR)
špeciálny vianočný darček. Štátne CDR majú zadarmo pevnú linku do konca koronakrízy, neštátne CDR a všetky ZSS dostali SIM kartu s nekonečným paušálom a dátami do
konca januára 2021. 

 

18.12.2020

V novembri si našlo prácu viac ako 13 tisíc nezamestnaných

Napriek prebiehajúcej druhej vlne pandémie sa v novembri podarilo nájsť zamestnanie 13 100 nezamestnaným. Miera evidovanej nezamestnanosti na Slovensku sa mierne
zvýšila o 0,03 percentuálneho bodu, čo v súčasnej krízovej situácii potvrdzuje stabilitu trhu práce a účinnosť opatrení na ochranu či vytvorenie pracovných miest, nakoľko
odborníci očakávali výrazný nárast nezamestnanosti už od septembra prílevom absolventov. Úrady práce, sociálnych vecí a rodiny evidujú aj naďalej viac ako 70 000 voľných
pracovných miest. 

18.12.2020

O klientov v ZSS a CDR sa starajú aj študenti vysokých škôl

Študenti partnerských vysokých škôl, ktoré sa zapojili do Memoranda, pomáhajú v týchto dňoch zmierňovať dopady nepriaznivej epidemiologickej situácie spôsobenej
pandémiou koronavírusu v zariadeniach sociálnych služieb, sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately. Starajú sa o seniorov, pomáhajú deťom v detských domovoch. 

16.12.2020

Údaje za október naznačujú pozitívne efekty „Prvej pomoci+“

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny vyplatilo k 30. novembru 2020 na udržanie zamestnanosti už bezmála 658 miliónov eur. Rozšírením okruhu žiadateľov a zvýšením
vyplácaných súm pomoci cez jednotlivé nástroje „Prvej pomoci+“ štát pružne reaguje na potrebu predchádzať negatívnym hospodárskym dopadom pandémie minimálne do
konca marca 2021. Pozitívne efekty „Prvej pomoci+“ sa prejavili najmä zvýšením priemernej výšky pomoci na jedno pracovné miesto oproti predchádzajúcim mesiacom. 

 

16.12.2020

Klienti zariadení sociálnych služieb môžu byť na Vianoce so svojimi blízkymi

Ministerstvo práce, sociálnych veci a rodiny SR (MPSVR SR) vypracovalo v súčinnosti s Úradom verejného zdravotníctva SR odporúčanie pre poskytovateľov sociálnych
služieb k Vianociam. Vďaka tomu si klienti zariadení sociálnych služieb (ZSS) môžu čaro najkrajších sviatkov v roku vychutnať so svojimi blízkymi. 

14.12.2020

Minister Krajniak navrhne na vláde odloženie splatnosti odvodov do 30. júna 2021

S cieľom odľahčiť zamestnávateľov a živnostníkov, ktorým výrazne klesli príjmy oproti minulému roku, minister práce sociálnych vecí a rodiny SR Milan Krajniak navrhne na
vláde schváliť odloženie odvodov do Sociálnej poisťovne až do 30. júna 2021. 

03.12.2020

Seminár k aktuálnym a budúcim výzvam na trhu práce

Ako zmenila pandémia situáciu na slovenskom trhu práce? Aké majú možnosti absolventi v tomto novom prostredí a aké výzvy čakajú v najbližších rokoch trh práce? Aj na
tieto otázky ponúknu odpovede odborníci na seminári „Aktuálne a budúce výzvy na trhu práce“, ktorý sa uskutoční v piatok, 4. decembra 2020, o 14:30 formou video
konferencie. 

 

26.11.2020

Ministerstvo vyhlasuje otvorenú výzvu - priame rokovacie konanie

Účelom zákazky: „Komplexné zabezpečenie tovarov osobnej starostlivosti COVID - 19“ je zabezpečenie plošného testovania zariadeniach sociálnych služieb. 
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26.11.2020

Rezort práce hovorí STOP násiliu na ženách

Násilie na ženách je stále jeden z najzávažnejších problémov, ktorý je dôsledkom pretrvávajúcich nerovností, rodových stereotypov a predsudkov voči ženám a dievčatám v
našej spoločnosti a bráni dosiahnutiu rovnosti žien a mužov. Práve pandémia koronavírusu, s ktorou od jari bojuje aj Slovensko, odokryla nedostatky v doterajšom systéme
ochrany žien zažívajúcich násilie. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) to chce napraviť viacerými pripravovanými opatreniami. 

20.11.2020

Nezamestnanosť v októbri opäť klesá a odzrkadľuje účinnosť pomoci pre zamestnávateľov a zamestnancov

Počet ľudí bez práce aj napriek druhej vlny pandémie klesá tretí mesiac po sebe. Zamestnanie si v októbri našlo 16 610 evidovaných nezamestnaných, čo je o takmer 1 500
ľudí viac ako v rovnakom období roka 2019. 
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